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У Вірменії прокоментували
погрози Путіна "українським
сценарієм"
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  11 травня 2026, 02:54

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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В Єревані відреагували на заяву Путіна

В Єревані заявили, що коли для Вірменії настане час
робити вибір між Євразійським економічним союзом і
ЄС, країна його зробить.
Міністр закордонних справ Вірменії Арарат Мірзоян заявив, що у країні
зараз розпал передвиборчої кампанії, і є небагато часу, щоб стежити за
заявами ззовні. Таким чином він відповів а запитання журналіста News.am
щодо різкої заяви російського диктатора Володимира Путіна про
євроінтеграцію Вірменії.

Водночас він зазначив, що країна є членом ЄАЕС (Євразійський економічний
союз, до складу якого окрім Вірменії входять РФ, Білорусь, Казахстан і
Киргизстан – ред.) і ухвалить рішення щодо євроінтеграції в належний час.

"Коли настане час для Вірменії зробити вибір між ЄАЕС та ЄС, ми,
зрозуміло, це зробимо. На даний момент ми є членом ЄАЕС, ми
продовжуємо там свою діяльність. Також не секрет, що народ Вірменії має,
так би мовити, європейські амбіції. Коли прийде час вирішувати, ми
вирішимо", - сказав Мірзоян.

Тим часом прем'єр-міністр Вірмінії Нікол Пашинян, який зараз перебуває в
регіоні Вайоц-Дзор в рамках передвоборчої кампанії, не відповів на
запитання News.am про те, як він реагує на заяву Путіна про те, що
Вірменія повинна вирішити, чи залишатися їй в ЄАЕС, чи прагнути
"цивілізованого розлучення" та рухатися до ЄС.

"Ми запізнюємося, часу немає", - сказав він.

Нагадаємо, під час прес-конференції 9 травня Путін виступив із критикою в
бік Вірменії, попереджаючи офіційний Єреван про "неприпустимість" курсу
на євроінтеграцію без узгодження з Кремлем. Він пригрозив, що подібна
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політика може призвести до сценарію, схожого на події в Україні у 2014
році, маючи на увазі російське збройне вторгнення.
Нагадаємо, вірменський прем'єр Нікол Пашинян цього року не брав участі у
параді в Росії. А нещодавно Єреван приймав саміт Європейської політичної
спільноти за участю, серед інших, президента України Володимира
Зеленського.
 
"Хід конем" Зеленського та Пашиняна: як Вірменія вперше зрадила РФ
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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